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Wat kan beter in Tilburg?

Minder verkeer
in het centrum

Groenonderhoud

Fiets-
voorzieningen

Betaalbare 
woningen

Winkelaanbod

Parkeer-
gelegenheid

25% 13%

7% 5% 5%

7%

Wat maakt Tilburg tot een 
aantrekkelijke gemeente?

Veel groen Gemoedelĳk Cultuur & 
evenementen 

13% 11%

7%7%8%

22%

Voorzieningen Dorps 
karakter

Genoeg 
te doen

neutraal

(heel) pre�ig

(heel) onpre�ig

neutraal

(heel) pre�ig

(heel) onpre�ig

neutraal

(heel) onpre�ig

(heel) pre�ig

60%
37%

3%

75%
16%

9%

80% 12%

8%

Wat kan beter in uw buurt? 

Meer groen(onderhoud)/bomen30%

Verbeteren parkeermogelĳkheden
15%

Minder zwerfafval/rommel
10%

Waar kan de gemeente op bezuinigen?

Parkeren
5%

Cityring
5%

Kunst & cultuur17%

Respondenten
PostcodeGeslacht Leeftijd

De onderzoeksgroep is 
gewogen naar 

geslacht, 
lee�ĳdscategorie & 
postcode. Hierdoor 

zĳn de resultaten ten 
aanzien van deze 

kenmerken 
representatief voor 

inwoners van de 
gemeente Tilburg.

18 jaar of ouder & 
woonachtig in 

Tilburg

491 
respondenten 

70+ jaar
60-69 jaar

50-59 jaar
40-49 jaar
30-39 jaar
18-29 jaar14%

12%
16%
21%
24%
13% 5011

5012
5013
5014
5017
5018
5021
5022
5025

4%
1%
1%
9%
5%
1%
11%
2%
10%

5026
5032
5035
5036
5037
5038
5041
5042

0%
2%
1%
2%
7%
17%
5%
5%

5043
5044
5045
5046
5048
5049
5056
5071

1%
1%
3%
4%
0%
2%
3%
1%50% 50%

We proberen oog te hebben voor de effecten van corona op onze stad. Welke 
onderwerpen vragen de komende tijd extra aandacht?

Somberheid en 
eenzaamheid 

tegengaan

Ruimte voor 
evenementen

Aanpakken 
achterstanden 

onderwĳs 

Cultuur en 
kunst in de 

stad

Activiteiten 
voor jongeren

Steun aan 
ondernemers 

en zzp’ers

Al deze 
zaken

47% 36% 35% 30% 28%33%33%

Ruimte voor evenementen wordt vaak genoemd door jongeren (51%), terwijl ouderen eenzaamheid aanpakken het belangrijkst vinden (53%)

Waar moet de gemeente Tilburg vooral aan werken de komende tijd?

41%
34% 34% 32%

23% 20% 17% 16% 14% 13% 13% 11%
5%
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Door postcode 5025 wordt meer waarde gehecht aan een veilige wijk (55%) dan in andere postcodes. Ook leefbaarheid in de wijken wordt 
door deze postcode veel genoemd (48%)

Hoe tevreden bent u 
over uw buurt?

neutraal (zeer)
ontevreden

Waarom wel? Waarom niet?

14% Rustig

21% Veel groen/natuur 

11% Dichtbĳ voorzieningen

12% Geluidsoverlast

12% Vies & afval

8% Drugsoverlast

74% 15%

(zeer)
tevreden

11%

Oudere leeftijdsgroepen zijn vaker ontevreden over de buurt warin ze wonen. Postcode 5017 geeft het vaakst aan (zeer) tevreden te zijn 
(92%) terwijl in postcode 5025 juist vaker aangeeft (zeer) ontevreden te zijn (40%)


